

华北水利水电大学

花园校区管理委员会办公室

工作简报

管办〔2019〕第11期

一、花园校区管委会召开年终工作汇报测评会

12月12日下午，花园校区管委会在花园校区行政楼第二会议室召开年终工作汇报会，同时邀请驻花园校区各学院师生代表对管办和五个工作组进行工作测评，会议由管委会办公室主任李权才主持。副校长施进发、管委会各工作组负责人、驻花园校区五个学院的分管领导和师生代表、管委会办公室全体成员参加了会议。

会上，施进发充分肯定了管委会办公室和五个工作组一年来的工作。为了下一步更好地工作，施进发提出了四点建议，第一，要进一步加强理论学习，学以致用。施进发表示，“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“党的十九届四中全会精神”、“习近平总书记视察河南重要讲话精神”等这些理论精神与我们的工作是密切相关的，习总书记在传承红色基因、黄河流域的生态保护和高质量发展这三个方面提出了具体要求，这也对我校办高水平大学、为保护母亲河作出贡献提出了要求，对学校每一位教职工及学生的社会责任提出了要求。第二，要进一步转变工作作风，积极主动开展工作，要克服应付心态，扎扎实实处理问题。施进

发强调了热情服务以及踏实工作的重要性，要求各职能部门遇到问题立行立改、扎实推进。第三，要进一步切实履职尽责，每个职工都要清楚单位职责和个人职责，把职责放心里，工作自然会尽责。施进发强调，各部门要分配三分之一的力量、部门领导要拿三分之一的精力放在花园校区建设上，同时强调职责分工是暂时的，团队合作是永久的，遇到问题不推诿不抱怨，一方面要积极处理，另一方面要相互理解信任。第四，要进一步坚持廉洁奉公，领导干部要坚持一岗双责，做好自己，管好身边人，廉洁自律，同时要树立勤俭节约意识与成本控制意识，各岗位人员要把好预算与项目质量关。

会上，施进发强调，2020年学校资金将向花园校区倾斜，相关部门要提前谋划，做好项目规划及准备工作。

二、花园校区管委会召开工作会议

11月2日，花园校区管理委员会召开工作会议，李权才主持会议。

会上，李权才传达了相关文件精神及校领导指示，通报了管委会工作计划开展情况。对与会人员提出了几点要求：第一，为了管理更加顺畅，更好地服务花园校区师生，后勤服务组、信息化工作组、安全保卫组常驻花园校区人员及家具尽快到位，学生管理组、教育教学组值班人员确保在值班期间有人值守；第二，各工作组常驻花园校区人员或者值班人员须按照学校考勤制度执行坐班时间，及时处理收到的问题反映，超出能力范围的事项

及时向相关领导反馈，做到事事有人管、时时有响应；第三，按照管委会《2019年度工作计划》及巡视组要求，部分工作已经按期完成，架空线入地等个别事项正在推进，今年年终管委会将组织各工作组开展年度工作汇报，并筹划2020年度工作计划，希望大家会后提前准备。

李权才会上强调，按照相关文件要求，所有人员不允许存在两处办公的现象，各工作组须守住服务师生的初心，真正起到促进花园校区管理上台阶的作用。

花园校区管委会各工作组副组长及常驻花园校区组员或值班人员、花园校区管委会办公室全体成员参加了会议。

花园校区管委会办公室

2019年12月13日